

Как я провёл лето 2014.



Подготовил: Таюрский
Никита 6 «А» класс

Спортивный лагерь чайка.

В начале июля я поехал в лагерь чайка. В чайке было весело. Мы каждый день тренировались. Участвовали в разных играх по футболу. Ходили на дискотеки. В общем было весело.

В конце июля мы с семьёй
отправились в город Анапу. Я долго
ждал этого дня. В аэропорту нам
немного не повезло наш самолёт
задержали,но всего на 2 часа. Мы
дождались и сели в самолёт. Наш
самолёт взлетел и мы отправились в
путь.

С начала мы полетели в Москву. Ну а потом пересели на другой самолёт и полетели в Анапу.

Анапа

Когда мы прилетели в Анапу было тепло +40 С тепла.



В Анапе Азовское и Чёрное море

Азовское море



Чёрное море



**В Анапе очень
красивые парки.**



Город Новороссийск



Зоопарк



Дельфинарий



Аттракционы



Дом верх дном



Вот и закончилось это лето для меня оно было счастливое и весёлое. С нетерпением буду ждать лето 2015.

**Спасибо за
внимание!**

